

Sammanträdesdatum
2018-03-21

Ungdomsrådet

Plats och tid 16:30, Utbildningscentrum

Beslutande Ida Svensson, Annie Berg, Helena Lantz, Alejna Pllava, Casper Rosenlöf, Krzysztof Muszanski, Cajsa Torkelsson, Elin Andersson, Engla Roos, Tilda Gustavsson, Viola Peshku

Övriga närvarande Tjänstepersoner: Övriga:
Li Merander

Justerare

**Justeringens datum,
plats och tid** 2018-04-05/06, Kommunhuset

Underskrifter

Sekreterare

Annie Berg

Ordförande

Ida Svensson

Justerare

Cajsa Torkelsson, Casper
Rosenlöf

Paragrafer: 001-006

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ Ungdomsrådet

Sammanträdesdatum 2018-03-21

**Datum då anslaget sätts
upp**

2018-04-06

**Datum då anslaget tas
ned**

2018-04-30

**Förvaringsplats för
protokollet** Kommunledningskontoret

Underskrift

Li Merander

Justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

Närvaro- och omröstningslista

Ordinarie ledamöter	När- varo	Omröstningar										
		001			003			§				
		Ja	Nej	Avst	Ja	Nej	Avst	Ja	Nej	Avst		
Ida Svensson	X	x				x						
Arvid Persson												
Annie Berg	X	x				x						
Helena Lantz	X	x				x						
Alejna Pllava	X	x				x						
Casper Rosenlöf	X	x				x						
Krzysztof Muszanski	X	x				x						
Cajsa Torkelsson	X	x				x						
Ville Gustavsson												
Elin Andersson	X	x				x						
Engla Roos	X	x				x						
Tilda Gustavsson	X	x				x						
Viola Peskhu	X	x				x						

N = Ordinarie ledamot

F = Frånvaro

Justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

Ungdomsrådet § 1

Ungdomsrådets struktur

Ungdomsrådet beslutar

Vi beslutade genom en handuppräknning att vi vill ha 8 möten (21/3, 7/5, 4/6, 29/8, 10/10, 5/12 (rekrytering), 23/1, 27/2) alla möten klockan 16.30.

Vi bjuder in en representant från Kultur och Fritid, om Culture Crew, till mötet den 7/5, bjuder in Ingela (Utbildningsförvaltningen) till mötet 4/6 och bjuder in politikerna till 29/8.

Vi beslutade om arbetsgrupper till

Event (augusti), Cajsa, Engla, Tilda, Viola, Ida

Rekrytering (december), Alejna, Krzysztof, Viola

PR, Casper, Elin, Cajsa, Helena

Socialt (Integration, MBU, Mobbning), Casper, Alejna, Engla, Tilda, Viola

Medlemmar i arbetsgrupperna ska till nästa möte komma fram till vad de vill göra och hur mycket pengar av vår budget de behöver.

Sammanfattning

Vi diskuterade om hur många möten per månad vi vill ha för att komma fram till hur många möten vi vill ska genomföra under vår period i ungdomsrådet. Vi diskuterade även om att ha ett sommaruppehåll och extramöten i slutet av vår period om rekrytering.

Vi diskuterade även om olika teman (skola [barn], val, rekrytering, kultur och fritid [Culture Crew], vi finns! [tidningen, medier, Facebook], integration [länder, skolor], MBU) på våra kommande möten och om vi vill bjuda in olika personer på mötena (rektorer och politiker).

Justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

Ungdomsrådet § 2

Demokratiska rättigheter

Ungdomsrådet beslutar

Sammanfattning

Li berättade om demokratiska rättigheter, transparens och egenansvar. Rådets representanter har läst igenom utsänt dokument (Ungdomsråd i korthet) inför sammanträdet.

Justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

Ungdomsrådet § 3

Information om Sveriges ungdomsråd

Ungdomsrådet beslutar

Vi hade en omröstning genom en handuppräkning och beslutade att vi vill vara med i Sveriges ungdomsråd.

Sammanfattning

Rådet ombedes att ta ställning till medlemskap i Sveriges ungdomsråd.
<http://www.sverigesungdomsråd.se/>

Justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

Ungdomsrådet § 4

Medborgardialog

Ungdomsrådet beslutar

Att utse Ida och Casper för att medverka vid medborgardialogen.

Sammanfattning

Representanter från rådet har bjudits in att, tillsammans med politiker från KSAU, medverka vid medborgardialog lördagen 21 april kl. 10-12 i Coops entré.

Justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

Ungdomsrådet § 5

Uppdrag från kommunstyrelsen

Ungdomsrådet beslutar

Vi ger oss själva i uppdrag att komma med idéer om hur vi vill ha det på torget tills nästa möte.

Sammanfattning

Hur skulle vi vilja ha det på torget? (Mitt emot Coop)

Li informerade rådet om vårt uppdrag från kommunstyrelsen

Ungdomsrådet § 6

Eventuella övriga frågor

Ungdomsrådet beslutar

Vi gav Li i uppdrag att redogöra för oss hur kommunens organisation fungerar.

Vi beslutade att HD får besöka oss på vårt möte i juni.

Vi bildar en arbetsgrupp om vilka som ska intervjua de olika rektorerna på de olika skolorna.

Sammanfattning

Vi diskuterade om vem vi vill bjuda in till vårt möte om skolan. Om vi inte kan bjuda in alla rektorer i kommunen föreslogs det att intervjua de vid olika tillfällen så alla skolor i kommunen blir sedda och hörda.

Vi diskuterar och blir informerade om mordförsöket förra hösten på Kungsskolan.

Justerandes signatur

Utdragsbestyrkande